

## Szerkesztőség:

1-ik kerület 460. házszám  
hová a lap szellemi részét  
illető közlemények kü-  
lendők.

Kéziratok vissza nem  
adatnak.

# ABONY

## Kiadóhivatal

SZERDAHELYI JÁNOS  
könyvnyomdája, hová az  
előfizetési pénzek, a hirde-  
tések és ezeknek díjai, va-  
lamint a felszólalások kü-  
lendők.

TÁRSADALMI, KÖZGAZDASÁGI ÉS SZÉPIRODALMI LAP. — MEGJELEN MINDEN VASÁRNAP.

## Előfizetési díj:

Helyben házhoz hordva és vidékre küldve egész  
évre 8 korona, fél évre 4 korona, negyed évre  
2 korona. Egyes szám ára 16 fillér.

Felelős szerkesztő:  
TEMESKÖZY GERZSON.

Főmunkatársak:  
VEVERÁN ISTVÁN. VÉLI MIKSA.  
Kiadótulajdonos: SZERDAHELYI JÁNOS.

## Hirdetmények,

nyiltterek, valamint hirdetési díjak, közvetlen a kiadó-  
hivatalhoz küldendők. Nyilttér scra 1 korona.

## Még egyszer a gazdakörről.

Magyarországban a társulás eszméjét gr. Széchényi I. vetette föl és ki is tartott mellette tragikus haláláig. Csodálattal rágodunk a nagy férfiú eszméi fölött mai is, de példáját, sajnos, édes kevesen követjük. „Az egyesülésben rejlik az erő,” ezt megérti minden józan észszel gondolkodó egyén, de hogy tényleg egyesülne, arra már nem lenne nádszállal, de doronggal sem lehet rábírní. Ez volt a magyarnak bűne a múltban, ez a jelenben is. Széthuzni, egymást marni, jajgatni, azt tudjuk, de egymásért tenni, helyzetünkön vállvetve közös akaratjal javítani képtelenek vagyunk, heyesebben: nem akarunk. Pedig „a nem akarásnak nyögés a vége.” Nyögünk is és fogunk mindaddig, míg a sült galambot tátott szájjal várandjuk.

De térjünk a dolog magvára.

Néhány lelkesedni tudó, a nép helyzetén való segítség eszméjétől áthatott egyén pár hét óta rázogatója alvó gazdaközönségünket, hogy ébredjen és lépjen saját érdekében a tettek mezejére, mutassa meg, hogy életerő van benne; szóval erejét összpontosítsa, alakítsa meg a gazdakört. A buzdításra ma egy hete össze is jött mintegy 300

gazda a városháza tanácstermében, hogy meghallgassák a vezetők lelkesítő beszédeiket. Meg is hallgattak, lelkesedtek ők is, éljeneztek és helyesleltek, de ez aztán elég is volt, mert mikor arra került a sor, hogy most már évi 2 korona tagsági díjjal az alakuló „gazdakör” tagjaivá legyenek, akkor „vesd el magad,” a terem üresen maradt. És a nagyszámú gazdaközönségből szegyen szemre 26-an írták alá a belépésre kötelező ívet.

Az embernek megáll az esze: nevesen-e, bosszankodjék-e, avagy sajnálkozzék e viselkedés felett. Bizony-bizony, jó magyarom, csak sajnálat tudlak. Sajnállak pedig azért, mert nyomorult 2 koronákat szívesen dobsz ki haszontalanságra, vagy épen pálinkára, borra, de magad és gazdatársad jólétének előmozdítására fordítani sajnálsz. Így kell lennie, különben nem képzelhető, hogy be ne lásd az egykori apa eljárásának helyességét, mikor fiait az összetartásra buzdította; t. i. fiaival egy köteg vesszőt akart eltörteni s mikor arra képtelenek voltak, az apa a köteget feloldván, a vesszőket egyenkint töré ketté. Ime, atyámfiái, míg egyenkint könnyen tönkre tehetnek bennünket, egy kötegbe kötve, tehát egyesülve nem bírnak velünk.

Gyűlés után többektől hallottam, hogy majd meggondolják: belépjenek-e a „gazdakör”-be, vagy ne. Kevés remény az üdvözülésre. Hát tulajdonképen mi van azon gondolkozni való? Akik még e fölött is soká gondolkoznak, Pató Pállal tartanak: „Roskadófélben van a ház, hámlik le a vakolat s a szél egy darab fedéllel már tudja Isten hol szalad. Javítsuk ki, mert maholnap tetőről néz be az ég! Közbe vágott Pató Pál úr: Ej, ráérünk erre még!”

Rossz okoskodás, csak kibuvónak jó. Ha mi a mai világban is Pató Pálókkal gondolkozzunk, úgy veszve vagyunk. Elég volt már a téllenségből, fel a közös munkára!

Még egyet. Vannak, kik az alapszabály ama pontjával nem értenek egyet, hogy a „gazdakör” határozathozatalához 20 tag jelentése is elégséges és attól tartanak, hogy vezetőség esetleg ezt a tagok kijátszására fordíthatná. Sajnálatra méltó, hogy köteleiknek ott nyomban kifejezést nem adtak, mert úgy azonnal tisztában lehetek volna a felől hogy ott kijátszásról szó sem lehet. Hát nem elég garancia az elnök személye magában is arra, hogy ott a visszaélésnek még csak a gondolata se verhesen fészket? Különben, hogy érvényes határozathozatalhoz 20, tag 100 tag jelenté-

## TÁRCZA.

### Nagyjárású zsúrok.

Irta: T. G.

Az „Abony” eredeti tárczája.

A midőn Zsuzsánna napja körül megszólal a pacírta, a nagyjárású érdekelttség — akár odakint lakik, akár idebent — elkezd eszmélni, mozgolódni; előszedi az ásót, a kapát, összeigazítja az ekét, boronát s várja a legelső tavaszi szellőt, mely végig hajt a megpuhult ugaron egy-egy balangó kórót, aztán hozzá fog a nyitáshoz, a szántáshoz, a vetéshez, kinek milyen a tavaszi „ipara”.

Hanem először be kell „örletni”, mert ha bejön a dolog idő, arra nem igen ér rá a nagyjárású ember, mert a mi ideje a gazdaság körül fennmarad, azt a szőlőmunka veszi igénybe.

Megbeszélődik az is, hogy melyik malomba legcélszerűsabb menni. A „nagy gőzmalom” legközelebb van, az „új malom” nagyon szép kis alkalmatosság, a „Flégner malmá”-ban meg hamar kerül a sor, így aztán ki ide, ki oda megy, az ő külön nagyjárású gusztusa szerint.

Magam is ballagok kifelé a szőlőbe, persze csak úgy „per piedes apostolorikum”, mint ahogy egy abonyi francziás úr mondta, — mert ha az

egyszeri abonyi kereskedő Pestig ülve spórolta meg a II. és III. osztály különbözetét, miért ne kereshetném én meg a kocsibért „menve”. Az az hogy ihol jön Vég János szomszéd uram a hátam megett, fölínvítal maga mellé a kocsira, aztán beszélgetünk.

— Miért kisebb az a hajszás ló a csásnál? — kérdém szakértelemmel.

— Mert a hajszás a csásnak a fia.

Hm! Gondolám, ez világos.

Ahol megy előttünk Tóth Ferencz uram is kifelé, az ő kommot, akkurátus nagy lépteivel. Társaságban nagyon alkalmatos ember, ő lévén a nagy járás „inzsellerje”, mert olyan számadása nincs senkinek sem nagy darab földön. Ő is fellepedik mellénk s mivel hogy boreladás irányában volt odabent a Garánál, hát megered a szó, hogy melyőnk bora hány fokos és hány forintos.

De nini, ott megy előttünk egy kis zömök ember, az meg az „Imrek úr”, — bár ő nem nagyjárású érdekelttség, azonban olyan sublótokat senki sem tud csinálni, mint ő, nincs is a nagyjárású másféle sublót . . .

Ő is fölínvítalódik. Bár az ő szölleje „csak” az erdőben vagyon, de az mindegy, odáig sem megy gyalog.

Következik a rágyújtás. Dohánygyal ő trak-

tálja meg a társaságot, mivel hogy neki van a legnagyobb zacskója, (ámbar csak piros berlinerből kötve). Így haladunk aztán kifelé nagy pipa-szóval és gazdasági értekezésben.

A nap éppen lemenőben van, mire kiérünk, nagy, vörös ábrázatával még visszanez egyszer, mintha azt mondaná: viszontlátásra „idekint”. De hát ez akkor nem jön figyelembe.

Vég uram tanyáján leszallunk a potya forsponttól s egy pohár bor elköltése után megy kiki a maga gazdaságába szétnezní.

Imrek uram marad, mert hiszen ő „vendégségbe” jött, — részemről aztán megígérődik, hogy visszajövök érte s majd együtt hazaballagunk.

Az én „szétnézésem” eredménye az lón, hogy — napszámba — fordítatván szálló alá, 10 krajczárokbá jött négyszögöle.

Nagy dérrrel-dúrral megyek aztán vissza Vég uramékhoz, hogy most már este van, gyerünk Imrek úr! Ő nem szól semmit, de nem is mozdul, mert hiszen hat kilométerre lévén a várostól, az asztal pedig „fel vagyon terítve, kés, villa oda vagyon téve” . . .

Vég uram is, az a jó nagyjárású „fejtett” is marasztalnak, de meg ehol jön Tóth Ferencz uram is, már csak egy kis „kollóció” nélkül innét nem lehet elmenni.

Hozza is nyomban Végné asszonyom a nagy-



se kívántassék meg, az attól függ, hogy hány tagja lesz a körnek és ezt a pontját az alapszabálynak könnyen meg lehet változtatni. De nem folytatom.

Szívesen hajlok meg a kezdeményezők nemes intencióje előtt, téged pedig jó magyarárom, kérve kérlek, ne sajnáld 2 koronádat magadtól, „segíts magadon, az Isten is segít!”

—cs.—n.

## A „Gazdakör” alakuló gyűlése.

1905. márcz. 19. Nevezetes és emlékezetes napja leend városunk gazdaközönségének, ha megértik, átértik és a mi fő, hűséges követői is lesznek ama szép és nemes szavaknak, melyek e nap delutánján a városháza tanácstermében Serfőző Géza vármegyei kiküldött, gazdasági előadó ajkairól, tespedő gazdálkodásunk okszerű vezetése és termékeik értékesítése érdekében elhangzottak; nevezetes nap lesz, mert ha gazdáink megértik a kor intő szavát, belépnek az e napon alakult „gazdakör”-be és egyesült erővel igyekeznek gazdaságukat minél intenzívebben vezetni, termékeik minőségét és mennyiségét fokozni, annak piacot teremteni, úgy nemcsak saját jólétüket mozdítják elő, de városunknak is becsületes hírnevet vívnak ki.

Az alakuló gyűlés lefolyása külföldben következőleg történt:

Delután 3 óra körül mintegy 300 gazda és érdeklődő jött össze az új városháza tanácstermébe, hogy a „gazdakör”-t megalakítsa. A megjelenteket Ney Géza, szolgabíró, a mozgalom egyik agilis vezetője üdvözölte, elnöknek Liphay György tapasztalt gazdát, földbirtokost, jegyzőül Szűcs István gazd. ismétlőiskolai tanítót ajánlván, kiket a megjelentek egyhangulag meg is választottak.

Elnök megnyitván a gyűlést, felkérte Serfőző Géza előadót a „gazdakör” ismertetésére. — Lelkes szavait a gyűlés zajosan megélezte.

Ez után az alapszabály felolvasása következett, mi némi hozzászólás után elfogadtatott.

Az alapszabály jóváhagyásának kieszakölésére és az ügyek ideiglenes vezetésére elnök és jegyző mellé 6 tagból álló ügyvivő bizottság választása következett. Beválasztottak: Teszary László, Ney Géza, Pintér Gyula, Palásti Pál, Egedi József és Király Antal gazdák.

Serfőző Géza előadónak fáradozásaiért Ney Géza mondott a gyűlés nevében köszönetet.

Elnök kijelentvén a „gazdakör” alakulásának megtörténtét, a jegyzőkönyv hitelesítésére Kostyán József és Egedi József tagokat kérte föl. Kibocsáj-

járasi specialitást, rántottát vágott kolbászszal, sunkát kemény tojással.

Lehetnek népek, akiknek ilyesmikről — kivált az elsőről — fogalmuk sincs, vastag edeljük a lúdmáj pástétomnál kezdődvén, a mire csak a rózsás hegyi termés járja, — de már én csak azt mondom, hogy a nagyjárást járó magyarnak annál jobb nincs. Hát meg az a jó nagyjárás bor?

Lassanként kipirulnak az arcok. Meghánnyódnak, vetődnek a mai válságos politikai viszonyok, az önálló vámterület (vám nélkül), az önálló hadsereg (magyar vezényszó nélkül), az önálló magyar bank (bankó nélkül) s más effele aktuális dolgok, a mik persze szörnyen unalmas históriák, kiváltképen ha mindenki — egy nézetten van . . .

Hamarosan véget is vet ennek Tóth Ferencz uram, rákezdvén az ő szép, érezes hangján, hogy:

„Árpád apánk ne féltsd ősi nemzeded”  
s több effele régi jó magyar nótára.

Közbe jön egy-egy toaszt is, melyhez kiválóan ért Tóth uram, fűszerezvén azt gazdagon bibliai hasonlatokkal. Majd a házi gazda ürít poharát az ő érdemes vendégeire, mire persze nekem kellett válaszolnom, méltatván a nagyjárasi „érdekltség” és birtokosság kiváló jó tulajdonait stb.

Közbe ájtott Tóth uram fia is, az új házas,

totta a kör kötelékébe való belépésről szóló ívet, megköszönte a nagymérvű érdeklődést s a gyűlést bezárta.

Vajha, gazdatársaink megmutatnák, hogy nemcsak lelkesedni, de cselekedni is tudnak.

—cs.—n.

## Előfizetési felhívás!

Egy negyed év pergett le az idő mérőjén, mióta e szerény lap támogatására kértük fel olvasóinkat és e város t. közönségét.

Ez idő alatt is, az előtt is igyekeztünk szerény tehetségünkkel megfelelni kötelességeinknek és ama kívánalmaknak, melyeknek teljesítését magunkra vállaltuk és a melyeket a közérdek szolgálata, a közügy előmozdítására reánk ró.

Kötelességünk teljesítésére ezután is híven becsületesen és körültekintéssel egy egészséges közszellem megteremtésére törekedni, amihez a t. közönségtől jóakaratot, bizalmat és csupán anynyi anyagi támogatást kérünk, hogy ezt az eszközt a közérdek szolgálatában fenntarthassuk.

### Előfizetési ár:

Egy évre . . . . .	8 korona
Fél „ . . . . .	4 „
Negyed „ . . . . .	2 „

hazafias üdvözlettel:

a szerkesztőség és kiadóhivatal.

## MI UJSÁG?

— **Közgyűlés.** A „Kath. Olvasóegylet” f. hó 12-re hirdetett közgyűlése, mai napon delután 3 óratól kezdődőleg fog megtartani. Ha a multkor tekintetbe vették volna a tagdíjbátralekosok és pártolótagok számát akik az egylet alapszabálya szerint szavazattal nem bírnak — a jelen volt 70 tag elegendő lett volna a gyűlés szabályszerű megtartására.

— **Iskolalátogatás.** Ft. Lévy Mihály apát, esperes plebános f. hó 23-án meglátogatta az ismétlő iskola leányosztályait s a növendékek előtt megható szavakkal ecsetelte a nagybójt jelentőségét és az Isten-ember szenvedését, buzdítván a tanulókat a szent időben szokásos vallási kötelnek teljesítésére. Ezután a kórház és szegényház lakóit kereste fel, hogy azokat is ellássa a vallás vigasznyújtó szavaival. — Végtelenül sajnáljuk, hogy a lángbuzgalmú főpapot már hosszabb idő óta makacs természetű torokhurutja köli szobájához s kénytelen a nagyobb agilitástól vissza-

meg a menyé, aki lévén a legszebb asszony az egész nagyjáráson, — megered a mulatság szépen, komolyan, férfiasan. Éjfél felé már hangos lesz a „tisza szoba”, közkedveltségben részesülvén a gazda nótája, hogy:

„Szépen fűtyül a gőzhajó a vizen,  
De még szebben a kis madár a réten.  
De még szebben Budapesten a czimbalom,  
Eszteendőre, vagy kettőre, elveszem a galambom.”

ki is ennek végeztével odaszól a szomszédjához:

— Minek is gyűtt ki Imrek úr?

— Bort inni! — hangzik rá az őszinte, kategorikus válasz, a mit persze nagy neveltség követ.

Amde minden hosszúnak véginek kell lenni. Készülődünk; köszönetjük a szíves barátságot, mi egymás . . .

— Minek is gyűtt ki Imrek úr! — tévődik föl megint a naiv kérdés.

— Bort inni!

Erre megint ivás, nevetés, évelődés, míg egyszerre csak bekukkan egy kis napsugár az ablakon:

— Jó reggelt szeretett magyarjaim.

Eszembe jut az esteli búcsúzkodása. Egy kis jó meleg bor után útnak indulunk hazafelé, rangosan, módosan, mint ahogy egészséges lelkű és kedélyű nagyjárasi emberekhez illik s nem besavanyodott gyomorral és kificzamodott érzülettel, mint ahogy a városban — szokás.

vonulni. Hisszük, hogy a tavasz enyhe fuvalma visszahozza teljes egészségét s háboríthatatlanul élhet rajongásig szeretett hivatásának s a közügynek.

— **Adomány.** Özv. Kapala Jánosné szül. Tóth Erzsébet két vég vásznat ajándékozott a szegényház lakói részére. Bizony nagyon szép dolog ez, mert épen ebben szükölködnek legjobban a szegényház gyámoltalan lakói.

— **Köszönet nyilvánítás.** Sokat szenvedett, felejtethetetlen, egyetlen kis leányunk, Lázár Katica a temetésén megnyilvánult részvételt, mint egyedüli vigaszunkért, úgy a jó barátok, mint az ismerősök, de különösen a m. kir. állami polgári iskola mélyen tisztelt tanári kara, valamint boldogult kis leányunk iskola társai s azok mélyen tisztelt szülői fogadják ez úton kifejezett soha el nem multható hálánkat és köszönetünket.

Abony, 1905. márcz. 20. Lázár Ármán és neje.

— **Adomány.** Az „Abonyi Lajos szobor alap” javára Lavatka Béla úr által adományozott 30 korona átvételét köszönettel elismeri

Véli Miksa.

— **Szoba tűz.** Győre Lajos V. ker. házánál ma egy hete este, egy spiritus égőnek a subladán hagyása folytán tűz keletkezett s a sublada, ruhanemű tartalmával együtt elégett. Az épületben kár nem esett, egyéb, mint a szükséges megelőzési eljárás által eszközölt rongulás. A tűz keletkezésének oka gondatlanság.

— **Örökbeadás.** Egy szegény asszony, aki szerencsétlen helyzete miatt gyermekeit nem képes eltartani, örökbe adná őket. A 3 éves fiú és 6 éves leánygyermek megtekinthető és átvehető III. kerület Attila-utca 100 szám alatt.

— **Köszönet nyilvánítás.** A népkörben márczius 15-én rendezett mulatság alkalmával a bevétel volt 199 korona 25 fill. kiadás 140 korona 54 fill.; pénzüri maradvány 58 korona 71 fill. Felülfizettek: Gulner Gyula országgyűlési képviselőnk 10 koronát, Kostyán József földbi tokas 4 koronát, Kardos László népköri pénztárnok 2 koronát és Makay János 1 koronát. Az igen tisztelt felülfizelőknél ez úton is hálás köszönetet fejezi ki a Népkör nevében Fekete Mihály elnök.

— **A Kossúth szoborra.** Az ipartestületben tartott márczius 15-iki ünnepélyen, — a melyen Nagy Lajos ipartestületi jegyző megvendégelt két iparos 48/49-es hónap aggyant — Király Ferencz kezdeményezésére a Kossúth szoborra gyűjtés indított meg. A gyűjtőiven aláíratott összesen 459 korona és pedig: Király Ferencz 50 kor., Szikszay Józsefné, Járdány Imre és neje, Piros Jenő 20—20 kor., Andó István 12 kor., Liphay György, Szakáll Lajos, Na y Lajos, Malatinszki Soma és neje, Kassa Sándor ispán, Tóth Imre és neje, Flégnér János, Dániel József és neje, Imrek János és neje, Poberaj István és neje 10—10 kor., Piros János gyermekei 9 kor., Halász János és neje, Járdány Kálmán és neje, Koós Simon és neje 6—6 kor., Tóth Imre gyermekei: Julianna, Kálmán, Imre, Andor és István, Molnár József, Gelez Terike, Szabó István, Soós Ferdinánd, ifj. Máthé Béni és neje, Gaál Ferencz, Verőczki István és neje, ifj. Rapp József és neje 5—5 kor., ifj. Bán Mihály és neje, Szabó László és neje, Varga László és neje, Dániel Karoly és neje 4—4 kor. — Dobozi Erzsike, Lőrinczi Etelka, Lőrinczi Gizike, Molnár Ilonka, Dobozi Gyuláné, Czank János, Halász Gyula, Gergely Ferencz és neje, Piros Mariska 3—3 kor., Nikli Ferencz, Sz. Tóth Mihály, Varga Margitka, Simon Márton esendőr örmester, Darányi esendőr örsvezető, Kollár Frigyes, Gelez Lipót, Torma Pál és neje, Hezdtner Irma, Szijj László, Poberaj István gyermekei: István és Ilona 2—2 kor., Filippi László, Kása Jovánka, Kása Ilonka és Kása Mihály 1—1 korona. B-fizetett 139 korona és pedig Gulner Gyula 100 kor., Poberaj István 12 kor., Kassa Sándor 10 kor., Malatinszki Soma és neje 6 kor., Andó István 3 kor., Gelez Lipót 2 kor., Filippi László, Kása Mihály, Kása Ilonka és Kása Jovánka 1—1 korona.

— **Szomorú sors.** Szomorító látvány volt Szabó Zsófia, 47 éves hajadon állapota, aki édes atyja, a boldogtalan halált halt Szabó István számtiszt halála óta elborult elmével bolyongott hivatalról hivatalra, a szomszédos városok járásbiróságainál, a kecskeméti törvényszéknél, Bpsten a tablánál, curiánál, Kossuth Ferencznel stb. mindent a pörét firtatva, a mi nem létezett. Utóbb üldözési maníába esett s közveszélyessé kezdett válni. Ma egy hete aztán felszállított Budapestre, az elmeógyógyintézetbe. Vagyona az előjáróság



által felleltározott, 2900 koronányi készpénze, — melyet folyton magával hordott — letétbe helyeztetett.

— **Beküldetett.** Mult számunkban közölt, jászkarajenői, márczius 15-iki ünnepélyre vonatkozó referádának kiegészítésül, megemlítjük, hogy a jászkarajenői polgári kaszinó — iparosok- és kereskedők együletének márczius 15-iki közös ünnepélye a következő program mellett folyt le: Délelőtt istentiszteletek voltak és pedig d. e. 10 órakor a róm. kath. és 11 órakor az evang. ref. templomban. Délután 4 órakor a hitelszövetkezet nagytermében a következő műsorral tartott ünnepély: 1. Hymnus, énekelte az iparos dalkör. 2. Elnöki megnyitó: tartotta Szitár Mihály plebáros. 3. Márczius 15. Ilyés B.-től, szavaltta Kanyó Ferencz. 4. Alkalmi felolvasás: Zimányi Dezsőtől. 5. Szabadság, Petőfitől, szavaltta: sárói Szabó Lajos. 6. „Talpra magyar“, Radó A.-tól, szavaltta: Lakos Dezső. 7. Zárszó, tartotta Tajthy Ferencz. 8. Szózat, énekelte az iparos dalkör.

— **Megyénk és városunk kitüntetett hölgyei.** A József főherceg szanatoriumi egyesület, hölgybizottsága vármegyénkben és megyénk több helyén, megalakult, — mindazoknak a kik a népszanatoriumi alap öregbítése körül lelkesen fáradoztak kitüntető oklevelet küld mely VARTH Géza rajzművész genialis műve, és azt szimbolizálja, hogy a magyar nők áldozatkészsége, buzgalma tette lehetővé a népszanatorium építését. Az egyesület irodájában (kigyőteri 1) most készülnek a névre szóló díszes oklevelek és ezek expediciója legközelebb megtörténik. Műnk lesz majd annak idején közölni azok neveit, kiknek József királyi herceg aláírásával ezen oklevelek városunk és megyénk hölgyeinek elküldettek.

### Nagy-Abonyi Önszegélyző-Egylet.

#### MEGHIVÁS.

A „Nagy-Abonyi Önszegélyző-Egylet“ az 1905. márczius 19-én vasárnap d. u. 3 órára hirdetett, de a tagok határozatképtelen száma miatt meg nem tartott

**XXX. évi rendes közgyűlését 1905. április 2-án vasárnap d. u. 3 órakor az Ipartestület helyiségeiben**

fogja megtartani, melyre a tisztelt törzsbe-tét tulajdonosok oly figyelmeztetéssel hivatnak meg, hogy azon — a kitűzött tárgyak felett — az alapszabályok 42. §-a értelmében a jelenlevők érvényesen fognak határozni.

#### Tárgysorozat.

1. Közgyűlési elnök választása.
2. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére az elnök által három egyleti tag felhívása.
3. Az igazgatóság jelentése az 1904. évi üzletforgalomról és mérlegről, továbbá javaslat a tiszta jövedelem megosztásáról.
4. A felügyelő bizottság jelentése az 1904. évi számadások és mérleg, valamint a tiszta jövedelem megosztási tervet megvizsgálásáról és a felmentvény megadása iránti javaslatról.
5. Öt igazgatósági tag választása az 1905—1907. üzleti évekre, továbbá három felügyelő bizottsági tag választása az 1905. üzleti évre.

Abony, 1905. márczius 11.

#### Az igazgatóság.

**Jegyzet.** Az 1904. évi forgalmi kimutatás, mérleg számla és eredmény számla az egylet helyiségében kifüggesztettek és ott bárki által megtekinthetők.

### Eladás.

Nagyobb mennyiségű 6- és új bor van eladó, — régi barack pálinka, — régi szilva pálinka, — régi bor seprő pálinka is kapható.

Felvilágosítást ad a kiadóhivatal.

### Uj üzlet!

Dusan fölszerelt, kész férfi és gyermek ruha raktárát n. é. közönség becses figyelmébe ajánlja

**Kulcsár Mórné**  
városház épületben.

9—12

## PÁRTOLJUK A MAGYART.

Legfinomabb kivitelű igen czélszerű villanyvilágításu

**zseblámpa**  
csak 3 korona.

Teljes dohányzó készlet csak 5 koronába

kerül és pedig 1 finom u. tajtékpipa kínai ezüst foglalattal 1 hozzávaló pipaszár

1 czélszerű dohányzacskó 1 gyufatartó 1 tajték szivarszopóka

1 szivartáreza 1 házi pipa szárral együtt 1 tajték szivarkaszopóka

1 szivarvágó 1 szivarhamutartó 10 darab összesen.

4 és fél kiló körülbelül 50 drb. különféle illatu finom pipere szappan csak 5 k.

s vegyünk csakis **Magyarországban**

**Egy nagy amerikai gyár** tönkrejutása folytán azon helyzetbe jutottam, hogy az alatt felsorolt 40 drb. **sz. amerikai ezüst** árukat mélyen leszállított áron **potom 6 frt. 40** kr-ért szállíthatom bárkinek és pedig:

6 drb. amer. sz. ezüst asztali kés v. ang. pengével  
6 „ „ „ „ evővilla egy darabból  
12 „ „ „ „ ezüst kávéskanál  
1 drb. amerikai szab. ezüst leves merítőkanál  
1 drb. amerikai szab. ezüst tejmerítő kanál  
6 drb. angol „Viktoria“ pohártálcza  
2 drb. remek asztali gyertyatartó.

40 darab összesen csak **6 frt. 40** kr-ért ezen tárgyak ezelőtt 40 forintba kerültek.

Az amerikai patent ezüst egy teljesen fehér fém belül is, **melyért jótállást vállalok.**

Megrendelhetők utánvét mellett

**Neumann József-nél**

Budapest, VIII., Örömvölgy-utca 16.

**Konyha-készlet**

2 darab solingeni pengéjű kés és 1 darab szeletelő villa csak **4 kor. 50 fillér.**

6 darab zománcozott fazék és 6 darab lábas különböző nagyságúak csak

**5 kor 90 fillér.**

Egy valódi

**Roskopf óra**

kétévi jótállás mellett **csak 5 korona.**



**CLAYTON & SHUTTLESWORTH LTD**  
Budapest, Váci-körút 63.

Ittal a legjutányosabb árak mellett ajánlatnak

**Locomobil és gőzcséplőgépek,**

szalmakazalozók, járgánycséplő gépek, lóhara-cséplők, tisztító-rostak, konkolyozók, kazáló- és aratógépek, szénagyújtók, boronák, sorveő gépek, Planet jr. kapálók, szecskavágók, répaágók, kukoricza morzsolók, daralók, őrlőmalomok, egyetemes aczel-ekék, 2- és 3 vasú ekék és minden egyéb gazdasági gépek.

## BENZINMOTOROK, GŐZCÉPLŐKÉSZLETEK

## ARATÓGÉPEK és egyéb MEZŐGAZDASÁGI GÉPEK

legújabb szerkezetben és legjobb kivitelben kaphatók

**A magyar kir. államvasutak gépgyárának VEZÉRÜGYNÖKSÉGÉNél**

Budapest, V., Váci-körút 32.

Árjegyzéket és költségvetést kívánatra ingyen és bérmentve küldünk.



